

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.11.2008 13:22:00

формирования заключения врача: 12.11.2008 20:35:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/63904/answer/63905>



Заключение врача

Уважаемый Александр! ПААР (Профессиональная Ассоциация Андролого России) рекомендуют сдавать сермограмму через 3-4 дня после полового акта. Удачи!